

پاکستان گم اینڈ کمیٹیکورم کے 441,792 عام حصص کی خریداری کے قوانین و ضوابط اور طریقہ کار

تمام حصص یافتگان کو مطلع کیا جاتا ہے کہ جناب محمد منوس اور جناب شعیب احمد جو کہ کمپنی کے وافر حصص رکھنے والے ممبران ہیں نے کمپنی کے تمام حصص جو کہ ان کے علاوہ ممبران کے پاس ہیں کی خریداری کا فیصلہ کیا ہے۔ کمپنی کے ممبران نے کمپنی کو پاکستان اسٹاک ایکسچینج سے ڈی لسٹنگ کرانے کی منظوری غیر معمولی اجلاس میں جو کہ 21 اکتوبر 2019 کو منعقد ہوا میں دے دی ہے۔ خاص قرارداد کی کاپی ممبران کو علیحدہ طور پر بھیج دی گئی ہے۔

حصص کی خریداری جو کہ جناب محمد منوس اور جناب شعیب احمد کی جانب سے کی جائے گی کے لئے کمپنی کے ترتیب شدہ قواعد و ضوابط اور طریقہ کار مندرجہ ذیل ہیں:

- ۱۔ جناب محمد منوس اور جناب شعیب احمد نے حصص کی خرید کے لئے فی حصص قیمت 300 روپے کی پیشکش کی ہے جس کی منظوری پاکستان اسٹاک ایکسچینج نے قانون کی مناسبت سے بھی دی ہے۔
- ۲۔ حصص کی خریداری کی پیشکش 25 اکتوبر 2019 تا 24 دسمبر 2019 بشمول دونوں دن جاری رہے گی۔ اس مدت کے بعد کمپنی پاکستان اسٹاک ایکسچینج سے ڈی لسٹنگ سمجھی جائے گی۔
- ۳۔ یہ پیشکش تمام حصص یافتگان کے لئے نافذ العمل ہوگی (خواہ وہ فزیکل حصص یافتگان ہوں یا کتابی اندراج کے تحت سینٹرل ڈپوزٹری سسٹم کے تحت سینٹرل ڈپوزٹری کمپنی آف پاکستان کے پاس ہوں)۔
- ۴۔ اس پیشکش سے مستفیظ ہونے کے لئے حصص یافتگان سے گزارش ہے کہ وہ مندرجہ ذیل دستاویزات ارسال کریں (بزرگ رجسٹری/کورئیر) یا ذاتی طور پر ہمارے مجاز شدہ خریداری ایجنٹ عارف حبیب لمیٹڈ کو ان کے پتہ پر روانہ کریں جو کہ عارف حبیب سینٹر، 23 مولوی تمیز الدین خان روڈ، کراچی ہے، ان کا فون نمبر 111 245 111 اور فیکس نمبر 92 21 3242 9653 ہے۔

۱۔ فزیکل حصص

رجسٹرڈ حصص یافتگان

شیر سٹیفیکٹ بمعہ تصدیق شدہ ٹرانسفر ڈیڈ

غیر ٹرانسفر شدہ حصص یافتگان (اوپن)

شیر سٹیفیکٹ بمعہ تصدیق شدہ ٹرانسفر ڈیڈ

سٹیفیکٹ رکھنے والے کے قومی شناختی کارڈ کی کاپی

عارف حبیب لمیٹڈ ان دستاویزات کی وصولی کے طور پر رسید جاری کرے گا۔ جیسے ہی کمپنی کاسٹرز رجسٹرار JWAFS Registrar Services (Pvt.) Limited الامیر سینٹر، شاہراہ اعراق، نزد پاسپورٹ آفس، صدر کراچی فون نمبر 24-021 3566023، ای میل jwaffs@live.com شیر سٹیفیکٹ اور ٹرانسفر ڈیڈ کی تصدیق کر لے گا، حصص کی خریداری کی رقم کی ادائیگی 300 روپے فی حصص کی شرح سے TREC Holder کے کمیشن کے کٹوتی کے بعد عارف حبیب لمیٹڈ کمپنی کر دے گی۔

یادائیگی رسید کی تاریخ کے تین ہفتوں میں کی جائیگی۔

ب۔ سی ڈی سی سے رجسٹرڈ حصص

خریداری ایجنٹ حصص کی خریداری کراچی آٹومیٹڈ ٹریڈنگ سسٹم (KATS) کے تحت کرے گا۔ خریدے گئے حصص کی رقم کی ادائیگی پاکستان اسٹاک ایکسچینج کے انٹرنیٹ شدہ شیڈول کے تحت کی جائے گی۔

ظفر اقبال

کمپنی سیکریٹری

کراچی: 25 اکتوبر 2019